
[bookmark: _Hlk63327247]Ata da 20° (vigésima) reunião ordinária, do sexto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 11 (onze dias) de agosto de 2023 (dois mil e vinte e três), às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO. Aos dias sete (11) dias do mês de agosto (08) do ano de dois mil e vinte e três (2023), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA - PTB, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão. Instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODEMOS, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Realizada a chamada nominal para apurar se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão, quero aqui agradecer a presença de todos cumprimentar os funcionários dessa casa e aos vereadores e a todos internautas que acompanham a sessão. O Presidente convidou o Vereador PAULO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia 20° (vigésima) reunião ordinária do sexto período legislativo, da oitava legislatura da câmara municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14:30 minutos no dia 11 de agosto de 2023. ordem do dia primeira parte, ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação da ata da reunião anterior. Il – Apreciação do expediente recebido. III – Palavras vagas dos vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente e grande expediente. Nesse momento o vereador LEVY solicita do secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS DOS VEREADORES. Nesse momento o senhor presidente solicita ao secretário para fazer a leitura do expediente recebido, Apresentação do projeto de lei n° 023/GAB/2023.  Assunto: ‘’dispõe sobre a autorização para poder executivo firma convenio e repassar subvenção social as associações, associação rural de castanheiras - A.R.C e associação de criadores de Jardinópolis – A.C.J. AUTORIA: Poder Executivo. Apresentação do projeto de lei nº 013/GAB/2023 assunto: “Dispões e estabelece formas de concessão de diárias aos servidores públicos no âmbito do poder executivo municipal, e da outras providencias”. Autoria: poder executivo. Apresentação do veto da emenda modificativa de lei nº 002/2023.  Ao projeto de lei nº 004/GAB/2023. Assunto:” Dispõe sobre a oferta gratuita de serviços de transporte de calcário por parte do município para os pequenos e médios produtores do município de Castanheiras e dá outras providencias”. Autoria: poder executivo: Apresentação do requerimento n° 014/LEG/2023 Assunto: “Requer do Exm° S.r Prefeito, Cicero Aparecido Godoi que crie uma comissão junto aos servidores efetivos da secretaria de Saúde para correção e atualização do plano de cargo carreira remuneração da classe. Autoria: Gilson Dias Barbosa-PTB. Resposta do requerimento n°012/LEG/2023:  Assunto: Requer do EXM° S.r. prefeito Cicero Aparecido Godoi para solicitar que seja viabilizado estudo técnico e financeiro para implantação de usina fotovoltaica (solar) para atender as necessidades de consumo do setor público do município de Castanheiras-RO. Oficio 294/GAB/2023. Castanheiras – RO 21 de julho de 2023. EXMO. Presidente Levy Tavares câmara Municipal de Castanheiras – RO. Assunto: Resposta ao requerimento n° 012/LEG/2023.  Autoria Levy Tavares. EXMO. Presidente, com os cumprimentos devidos, dirijo-me, a presença de vossa senhoria, em atenção ao requerimento supramencionado, informa que e também de interesse dessa administração a implantação  de usina fotovoltaica, pois reconhecemos que e uma tecnologia que chegou, e com isso a necessidade de viabilizar nos próximos anos a implantação de fato da energia solar em nosso município, estamos trabalhando para incluir nos projetos, já que se trata de investimentos de altas quantias, desde o projeto até a busca de recursos para implantação sendo o que tenho para o momento externo votos de estimas e elevadas considerações atenciosamente Clovis Berto de Oliveira chefe de Gabinete. Resposta do requerimento n°013/LEG/2023. Assunto: Requer do EXM° S.r prefeito Cicero Aparecido Godoi informações sobre o projeto de atualização do valor de implantação do piso salarial dos agentes comunitários de saúde para ano de 2023 do município de Castanheiras – RO e do distrito de Jardinópolis – RO. Oficio n° 309/GAB/2023 EXM° S.r Presidente, com os cumprimentos devidos, dirijo-me, a presença de vossa senhoria, em resposta ao oficio supramencionado, para informar que o valor referente ao Piso dos agentes comunitários de saúde está sendo pago conforme preceitua a legislação em vigor. A base legal como mesmo citado por vossas senhorias e a Emenda Constitucional n° 120/2022, haja vista, o princípio da legalidade, onde toda administração pública está obrigada a cumprir o que dispõe a Constituição Federal. Segue anexo, os extratos referentes aos repasses recebidos da união. Salientando que os repasses da união são em blocos, não sendo possível extrair de forma individual. Assim, esperando que nossas informações sejam de valia e á disposição para o que mais for necessário atenciosamente Clovis Berto de Oliveira chefe de Gabinete.     III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, pequeno Expediente e Grande Expediente; inscrito vereador LEVY TAVARES que passa a Presidência ao Vice vereador ERNESTO para fazer o uso da tribuna, o senhor Ernesto agradece a Deus, cumprimenta a todos e passa a palavra a ao senhor Levy que primeiramente agradece a DEUS por um dia de vida e saúde cumprimenta a todos os presentes, cumprimenta a senhora NADIELLY esposa do vereador OZIEL, cumprimenta a todos internautas. Relata que subiu à tribuna para falar sobre um questionamento dos Agentes de Saúde, onde em outros municípios fizeram projetos para ser regularizada uma Lei e ser pago o Piso salarial e no município de Castanheiras ainda n existe esse projeto, afirma que a atual administração só quer fazer coisas erradas, pois o que é bom para a população eles são contra,  pois foi feito por essa casa de Leis um Requerimento onde os mesmos responderam que os Agentes estão sendo pagos pela Lei Federal, será que nos demais munícipios não existe Lei Feral, ressalta ainda ser lamentável, e não saber o que fazer, por que o dever do vereador é cobrar, porem lá na atual administração tem uma equipe incompetente e irresponsável onde tem pessoas que nem deveriam estar ali, mais por um gol político, compromissos políticos está lá dentro, a única coisa que essa administração sabe fazer é denúncias contra essa casa, tudo vazias, anônimas, infelizmente eu votei nesse prefeito, que não manda em nada, não faz nada o que pra nós é uma perca enorme e ainda a vereadores que defendem essa administração, pois seus familiares são portaria dos, e o vereador é obrigado a defender essa administração corrupta que esta ai, deixando se perder recursos, deixando de fazer coisas que foram conseguidas por vereadores por ex prefeito, pois já vai se passando (3)  três anos e nem concluir uma obra essa administração conseguiu até hoje, outro assunto foram os IPTU do município,  onde foram cobrados sem base nenhuma, no qual cobramos e nos foi informado que ouve um erro no computador, eu vejo que não foi erro do computador e sim de uma pecinha que está atras do computador e se chama incompetência, esses dias atras fiz um oficio solicitando a Lei que dá o direito de cobrar a taxa da Certidão Negativa, a qual era cobrada no nosso município, porem responderam que agora pararam de cobrar, ou seja cobravam indevidamente pois o cidadão deveria entrar na justiça para ser ressarcido do valor cobrado. Tenho arrependimentos pois votei nessa pessoa, e irei continuar cobrando aqui nessa tribuna, pois podemos ver várias situações estradas deixando a desejar pontes caindo, onde o vereador João foi fiscalizar, aproveita e parabeniza o mesmo, por estar mostrando a população a irresponsabilidade, pois dinheiro pra fazer tem.  O senhor presidente deseja a todos os pais do município um Feliz Dia Dos Pais e encerra assim sua participação. Nesse momento o vereador Ernesto retorna a palavra a LEVY que logo em seguida chama o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse momento o vereador João faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS DOS VEREADORES PRESENTES ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Solicito que o senhor secretario faça a segunda chamada dos vereadores ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Vereador Levy solicita ao secretário que faça a leitura da segunda ordem do dia. ORDEM DO DIA II PARTE: Discussão e votação do caráter de urgência do projeto de lei n° 023/GAB/2023.  Assunto: ‘’DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA O PODER EXECUTIVO FIRMA CONVÊNIO E REPASSAE SUBVENÇÃO SOCIAL AS ASSOCIAÇÕES – ASSOCIAÇÃO RURAL DE CASTANHEIRAS – ACR E ASSOCIAÇÃO DE CRIADORES DE JARDINÓPOLIS - ACJ”. AUTORIA: Poder Executivo.  Coloco em discussão, e em votação em caráter de urgência, vereador André favorável, vereador Arlindo favorável, vereador Deusdeti favorável, vereador Ernesto contra vereador Gilson absteve, vereador João contra vereador Oziel favorável, vereado Paulo contra, aprovado caráter de urgência com 4 votos favorável e 3 votos contra e 1 abstenção.  Discussão e votação do Requerimento n°14/LEG/2023. Assunto: “REQUER DO EX° Sr. Prefeito, CÍCERO APARECIDO GODOI QUE CRIE UMA COMISSÃO JUNTO AOS SERVIDORES EFETIVOS DA SECRETARIA DE SAÚDE, PARA CORREÇÃO A ATUALIZAÇÃO DO PLANO DE CARGO E CARREIRA E REMUNERAÇÃO DA CLASSE. AUTORIA: GILSON DIAS BARBOSA - PTB. Coloco em discussão, o vereador DEUSDETI nesse momento solicita ao autor do requerimento que seja acrescentado e cobrado do senhor prefeito a elaboração do plano de carreira da Administração, Obra, Agricultura, todos afins, ou seja os planos de carreira de cada categoria. Votação do Requerimento vereador André favorável, vereador Arlindo favorável, vereador Deusdeti favorável, vereador Ernesto favorável vereador Gilson favorável, vereador João favorável vereador Oziel favorável, vereado Paulo favorável, aprovado por UNANIMIDADE dos votos.   Faculta a palavra ao vereador inscrito em Explicação Pessoal. Mais nada a discutir encerrasse em nome de Deus essa sessão.        

Castanheiras/RO, 11 de agosto de 2023.
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